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Wskaz wlasciwe dokoriczenia zdan.

1. Model heliocentryczny zaklada, ze
[[1 Ziemia i pozostale planety kraza woké} Slorica.
[ Storice oraz planety kraza woké} Ziemi.

2. W Ukladzie Stonecznym wokot Storca oprocz planet kraza min.
[] planety karfowe, planetoidy, komety.
[ planetoidy, gwiazdy, planety karowe.

3. Najwieksze planety Ukladu Slonecznego — Jowisz i Samim
[Jsazbudowanezlodu.  [to planety gazowe.

Odleglo$¢ Jowisza od Storica wynosi 5,2 au. Ile to kilometrow?

Zarnacz poprawne dokonczenie zdania. Okres ruchu wskazéwki godzinowej wynosi
[[11 godzine. [[124 godziny. [112 godzin.
B} Smigla wiatraka maj dlugos¢ 2 m i wykonuja 30 obrotéw na minute.
Jaka jest predkos¢ koncéwki Smigla?
Rowerzysta w czasie 50 s cztery razy okrazyt wysepke na rondzie, jadac
m
z predkoscia 4 5 Oblicz promien okregu, po ktorym sie poruszat.

Zazacz, ktore zdania s prawdziwe, a ktore f; e
P
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(.../2 pki)
(.../1pkt)

(.../3pki)

(.../2pko)
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1. | W ruchu po okregu im wieksza jest czestotliwos¢, tym mniejszq warto$¢ ma okres.

2. | Predkos¢ ciata w ruchu po okregu jest wprost proporcjonalna do okresu.

Wektor predkosci w ruchu po okregu ma kierunek wzdhuz stycznej do toru tego

3. ruchu.

Jesli rozpatrujemy obracajace sie Smiglo, kazdy jego punkt porusza sie z takg sama
predkoscia.
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